



В следственное управление СК России по Ставропольскому краю прибыли для прохождения службы выпускники Московской академии Следственного комитета России



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю генерал-майор юстиции Иванов Игорь Николаевич и руководитель отдела кадров полковник юстиции Ляшенко Юрий Михайлович торжественно встретили 6 выпускников ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» 2021 года.

Молодые специалисты приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации назначены для прохождения федеральной государственной службы в следственные отделы следственного управления по Ставропольскому краю с одновременным присвоением первого специального звания «лейтенант юстиции».

Руководитель следственного управления Игорь Иванов лично вручил следователям дипломы о



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

высшем юридическом образовании, из которых 3 – с отличием, а также служебные удостоверения.

Руководитель поздравил с успешным окончанием ведомственного образовательного учреждения Следственного комитета Российской Федерации, пожелал настойчивости, выдержки, терпения в освоении профессии следователя, приложить все полученные знания и навыки к достижению главной цели – стать достойными продолжателями славных традиций российского следствия.

Руководство следственного управления по Ставропольскому краю, непосредственные руководители и наставники готовы оказать молодым специалистам всестороннюю помощь в формировании их профессиональной компетентности, честности, принципиальности и отзывчивости к проблемам граждан.

Изображения



10 Августа 2021

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1599729